

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю поздравили ветерана трудового фронта



В преддверии празднования 71-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов сотрудники следственного управления посетили ветерана трудового фронта Зарипову Раису Нагртдиповну.

Раиса Нагртдиповна родилась в 1926 году в Башкирии, в семье было семеро детей. В середине 30-х годов семья переехала в Иркутск. С 1942 года работала на авиастроительном заводе. Как вспоминает Раиса Нагртдиповна, рабочий день длился 12-14 часов, на заводе порой от голода умирали люди. Согласно приказу Сталина, за смену требовалось собрать четыре самолета, иначе с завода никого не выпускали. На авиационном заводе Раиса Нагртдиповна проработала до 1953 года.

На Камчатке Раиса Нагртдиповна живет с 1963 года. Сразу же по приезду устроилась в детский сад поваром, где проработала до 75 лет. Сейчас она на пенсии.

Вместе с искренними словами благодарности ветерану преподнесены официальные поздравления, цветы и подарки.

09 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1036596>